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Vážení spoluobčané,  

pátek 21. září byl posledním dnem letošního léta. V sobotu 22. 

září 2012 v 16 hodin 48 minut středoevropského letního 

času vstoupilo Slunce do znamení Vah, nastala podzimní 

rovnodennost a začíná astronomický podzim. "Léto" 

nám ale ještě chvíli vydrží, změna letního času na zimní bude až  

v neděli 28. října. Teploty sice klesají, ale to neznamená, že by 

podzim nemohl být krásný. Právě naopak, příroda ukazuje své nejkrásnější 

barvy a navíc k podzimu patří i příjemné události.  Nemusíte vyrážet nikam 

daleko, všemi barvami hraje i náš zámecký park. K vidění jsou snad všechny 

odstíny žluté, oranžové, červené i hnědé. Zkuste na chvilku zapomenout na 

obvyklý shon a běžte se projít a jen koukejte okolo.  

Loučíme se tedy s letošním létem, které bylo laskavé a všem našim čtenářům 

přejeme hezký a prosluněný podzim.  

Jednání Zastupitelstva obce 

 

13. jednání ZO se konalo dne 11. 7. 2012 

Toto jednání svolala starostka obce z důvodu projednání možností kompenzace 

platů učitelů při navýšení pracovního úvazku, spojeného s dělením 1. ročníku 

ZŠ v Raduni. Tento požadavek vznesli rodiče současných prvňáčků, kterých je 

ve třídě 30. Hosty jednání ZO byl ředitel ZŠ a MŠ v Raduni, PO, PaedDr. Leoš 

Tesárek a starosta obce Vršovice Bohuslav Fenko. Po dohodě všech 

zúčastněných stran bylo dohodnuto dělení pěti vyučovacích hodin dle uvážení 

ředitele školy a pedagogů. Vzniklé vícenáklady budou hrazeny z prostředků 

kraje určených na mzdy učitelů. 

 

14. jednání ZO se uskutečnilo dne  5. 9. 2012 

ZO projednalo rozpočtová opatření a schválilo předčasné částečné vrácení 

municipálního úvěru u KB Opava ve výši 1 mil. Kč.  

Jednání se zúčastnila Ing. arch. Fusková z Urbanistického střediska Ostrava, 

které zpracovává pro naší obec nový územní plán. Informovala členy ZO  

o úkolech a významu ÚP, současném stavu zpracování a dalším postupu včetně 

možností připomínkování ze strany dotčených orgánů státní správy, krajského 

úřadu i občanů. V současné době byl zpracován Návrh zadání  a Průzkumy a 

rozbory pro Územní plán Raduň. O dalším vývoji vás budeme informovat. 

ZO dále projednalo žádost MUDr. Pavla Ochonského o ukončení nájmu  

nebytového prostoru v ZŠ v Raduni - stomatologická ambulance a zvážilo 

možnosti využití uvolněného prostoru.  Byl zpracován a vyvěšen na úřední 

desce záměr pronájmu, který bude předložen ke schválení na dalším jednání ZO. 

Taktéž budou projednány podmínky dalšího  pronájmu. 
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ZO se zabývalo opravou a přidělením uvolněného obecního bytu  č. 154/002 na 

ulici Gudrichova. Po vyčíslení nutných stavebních úprav ZO navrhne další 

postup. Byl zpracován a vyvěšen na úřední desce záměr pronájmu. 

ZO schválilo uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene mezi Obcí Raduň 

(povinný) a SMP Net, s.r.o. Ostrava, zastoupenou RWE GasNet, s.r.o. Ústí nad 

Labem (oprávněný). Jedná se o uhrazení břemene za uložení plynárenského 

zařízení na ulici Sluneční ve výši 223 200,- Kč. Teprve po zavkladování 

věcného břemene může být zahájeno jednání ohledně odkupu a provozování 

plynárenského  zařízení.   

Taktéž ZO schválilo návrh kupní smlouvy na pozemek na p.č. 605/2, k.ú. Raduň 

od Lesů ČR za cenu znaleckého posudku ve výši 196 000,- Kč. Tento pozemek 

byl využit pro účely stavby Nakládání s odpadními vodami obce Raduň a 

Odkanalizování obce. Jedná se o pozemek při vjezdu do obce od Opavy- 

Kylešovice. 

Ze stavebních akcí se zastupitelé zabývali například zahájením zkušebního 

provozu ČOV,  stanovením zálohové ceny  za stočné odpadní kanalizační vody 

z ulice Růžové a Sluneční do veřejné stokové sítě v majetku obce Raduň, žádostí 

NPÚ  Ostrava o prohlášení ohradní zdi vedoucí od kostela podél ulice Zámecké 

za kulturní památku, zpevněním povrchu ulice Polní, opravou propadlé  

kanalizace na ulici Mírová, osvětlením konečné části ulice Poštovní a dalším 

rozvojem obce.  

Starostka obce mimo jiné informovala o zamítavém stanovisku orgánu 

památkové péče Magistrátu města Opavy k předložené studii „Sociální zázemí 

pro fotbalové hřiště“. Na jednání se zástupci Národního památkového ústavu 

Ostrava bylo požadováno  vypracování dalších variant a dendrologického 

posudku na okolní dřeviny. Dále informovala o závěrech kontrol  Ministerstva 

financí a Ministerstva vnitra, zhodnocení současného stavu mostů ve správě 

obce a doporučených nápravných opatřeních, zaslaných žádostech o bezúplatný 

převod pozemků (komunikací) okolí ovčína na Úřad pro zastupování státu ve 

věcech majetkových.   
 

Úplná znění usnesení z jednání ZO jsou zveřejňována na úřední desce a 

k nahlédnutí na Obecním úřadě v Raduni.                             

Ludmila Juráňová 

 

Velkoobjemový a nebezpečný odpad 
 

S podzimem je již tradičně spojen úklid vesnice. O čistotu bude opět postaráno 

formou velkoobjemových kontejnerů, které budou přistaveny za autobusovou 

zastávkou u základní školy dne 22. října 2012 v době od 15.00 do 17.00 hod. 

Kontejnery jsou určeny pro kusový, objemný odpad (matrace, koberce, …).  

Další  nebezpečný odpad  (ledničky, televizory, pneumatiky, autobaterie, obaly 

od olejů) je možno uložit do připraveného  kontejneru na nebezpečný odpad.  

Využijte proto této možnosti. Děkujeme 
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Volby 2012 

Rozhodnutím prezidenta republiky č. 224 ze dne 27. června 

2012 byly vyhlášeny volby do Senátu Parlamentu České 

republiky a volby do zastupitelstev krajů. Jejich konání bylo 

stanoveno na pátek a sobotu 12. a 13. října 2012. 

Informace pro občany týkající se voleb do zastupitelstev krajů a Senátu 

Parlamentu České republiky 2012 

Volby do krajského zastupitelstva se uskuteční ve dnech 12. a 13. října 2012. 

 V pátek 12. října 2012 budou volby probíhat od 14.00 do 22.00 hodin.  

 V sobotu 13. října 2012 se volby uskuteční v době od 8.00 do 14.00 

hodin. 

Volby do Senátu Parlamentu České republiky: 

 Ve dnech 12. a 13. října 2012 se uskuteční 1. kolo voleb. 

 V pátek 12. října 2012 budou volby probíhat od 14.00 do 22.00 hodin. 

 V sobotu 13. října 2012 se volby uskuteční v době od 8.00 do 14.00 

hodin. 

Případné druhé kolo voleb by poté proběhlo ve dnech 19. a 20. října 2012. 

 V pátek 19. října 2012 budou volby probíhat od 14.00 do 22.00 hodin. 

 V sobotu 20. října 2012 se volby uskuteční v době od 8.00 do 14.00 

hodin. 

Hlasování probíhá pouze ve stálých volebních okrscích. Právo volit má pouze 

občan ČR, který alespoň druhý den voleb dosáhne věku nejméně 18 let a je 

přihlášen k trvalému pobytu v obci, která náleží do územního obvodu kraje. 

Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství 

České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem 

České republiky. Vzhledem k výše uvedenému, žádáme občany, aby si ověřili 

platnost svých dokladů.. 

Volič může ze závažných, zejména zdravotních důvodů, požádat Obecní úřad 

Raduň a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat 

mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro 

který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě vyšle okrsková 

volební komise k voliči své 2 členy s přenosnou volební schránkou, úřední 

obálkou a hlasovacími lístky. 
 

Požadavky na přenosnou volební schránku přijímá OÚ Raduň 

tel. 553 796 124, 125  

od 01. 10. 2012 do 11. 10. 2012 
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Voličské průkazy 

 

Voliči, který nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož stálém volebním 

seznamu je zapsán, vydá obecní úřad na jeho žádost voličský průkaz, který mu 

umožní volit v kterémkoliv volebním okrsku spadajícím do územního obvodu 

kraje, kde jsou vyhlášeny volby a v jehož územním obvodu je přihlášen k 

trvalému pobytu. 

Hlasovací lístky 

Hlasovací lístky budou dodány všem voličům nejpozději 3 dny před dnem voleb 

a v den voleb budou ve všech volebních místnostech. 

Způsob hlasování 

Po obdržení úřední obálky, popřípadě i hlasovacích lístků, vstoupí volič do 

prostoru určeného pro hlasování. Do úřední obálky vloží 1 hlasovací lístek, na 

kterém může zakroužkovat 4 kandidáty, kterým dává přednost. 

Ve prospěch politické strany, politického hnutí nebo koalice se budou počítat i 

takové hlasovací lístky: 

na nichž budou jména kandidátů škrtnuta, změněna nebo dopsána, 

na hlasovacím lístku bude zakroužkováno více kandidátů než 4 (nebude se 

přihlížet k žádnému přednostnímu hlasu). 

 

Hlasovací lístky budou neplatné, jestliže: 

nebudou na předepsaném tiskopise, 

budou přetrženy, 

nebudou vloženy do úřední obálky, 

bude-li v úřední obálce vloženo více hlasovacích lístků 

Informování voličů o volbách do Senátu Parlamentu České republiky 2012 

Případné druhé kolo voleb do 1/3 Senátu se koná v případě, že žádný  

z kandidátů nezíská ve volebním obvodu, kde kandiduje, nadpoloviční většinu 

odevzdaných platných hlasů. 

Hlasování v tomto případě bude zahájeno šestý den po ukončení hlasování  

v prvním kole, tzn., že případné druhé kolo voleb by proběhlo ve dnech 

 

Více informací k volbám do Senátu Parlamentu ČR naleznete na internetových 

stránkách Ministerstva vnitra České republiky: 

http://www.mvcr.cz/clanek/volby-do-senatu-parlamentu-cr-971793.aspx 

                  

                  Iveta Hermanová 

http://www.mvcr.cz/clanek/volby-do-senatu-parlamentu-cr-971793.aspx
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Lampionový průvod 

S příchodem podzimu je tady tradiční lampionový 

průvod, který vyjde od koloniálu „Danka“ ve 

Vršovicích v pátek 26. října 2012 v 18 hod. Po 

absolvování tradiční trasy s lampiony po staré cestě do 

Raduně a přes zámecký park  je pro všechny zúčastněné 

– malé i velké – na hřišti přichystáno výborné 

občerstvení pro zahřátí na těle i na duchu.  

Srdečně zve Kulturní komise obce Raduň 

 

 

Dýňová světýlka 

 

Samotná akce proběhne v pátek 2.listopadu v době od 17.00 do 19.00 hodin. 

 

Příprava: Nyní sbírejte dýně a přemýšlejte nad samotným designem vyřezávání. 

 

Čerstvě vyřezané dýně můžete nosit do školy  

v době od 31. října až do pátku 2. listopadu. 

Označené papírkem se jmenovkou předejte paní učitelce Beinhauerové. 

 

Anebo přineste dýně nebo i jinou tématickou výzdobu v pátek přímo na akci. 

Stejně jako vloni můžete donést i nějaký kulinářský výtvor výborné dýňové 

chuti. Můžete i s receptem. 

 

No a potom se přijďte podívat a ochutnat  

jistě nápadité dobroty a výtvory ostatních,  

popovídat si po sousedsku a . . . :))) 

právě v pátek 2. listopadu:))) 

Své výtvory si můžete odnést domů k výzdobě svých domovů  

v pátek 2. listopadu  po 19. hodině. 

 

Zájezd důchodců 

Zase je tu podzim a s ním již tradiční zájezd důchodců. Ve čtvrtek 20. září 2012 

jsme měli sraz v 7.30 hodin u školy a vyrazili na náš výlet. Trasa tentokrát byla 

naplánována do Rožnova, kde jsme navštívili skanzen. Krásné dřevěné stavby, 

kostelíček, malý hřbitov, kde jsou pochována taková jména jako Emil Zátopek, 

Ludvík Daněk a řada dalších osobností Valašska. Procházka byla krásná, ale 

ranní teploty kolem 7 stupňů Celsia nás přinutily dát si teplý čaj a frgál v místní 

hospůdce. Další program směřoval do místního pivovaru, kde se nám dostalo 
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odborného výkladu stárka i s ochutnávkou piva. Moc se nám z pivovaru 

nechtělo, ale byl čas oběda a tak hurá na něj. Po obědě jsme autobusem přijeli 

do Nového Jičína, kde jsme v místní výrobně klobouků Tonak zhlédli proces 

výroby s následnou zkouškou klobouků a focením. Po této exkurzi byla hodina 

volna a každý si mohl prohlédnout Nový Jičín a dát si kávičku. Závěr dne patřil 

večeři a za zpěvu v autobuse jsme dorazili domů. Pěkný den, tak zase za rok. 

                 Zuzana Čeganová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DVD o Raduni 

Vážení občané,  na Obecním úřadě v Raduni je Vám k dispozici zakoupení 

DVD o Raduni za Kč 75,-. Na DVD se nachází spousta krásných fotek Raduně a 

blízkého okolí. DVD je velmi pěkné a vhodné třeba jako dárek Vašim blízkým.  

Vítání prvňáčků v Raduni 

Dne 3. září 2012 jsme přivítali naše čerstvé prvňáčky v tělocvičně základní 

školy. Prvňáčky přivítal ředitel školy PaedDr. Leoš Tesárek a za všechny 

spádové obce  starostka obce Raduň Ludmila Juráňová. Starostové každé obce 

popřáli dětem mnoho  úspěchů ve škole, předali pamětní list a malou sladkost.  

Sportovní odpoledne pro děti 

Tak nám začal nový školní rok a jeho začátek jsme chtěli dětem zpříjemnit 

sportovním odpolednem za základní školou. Ve spolupráci se školou bylo 

připraveno mnoho her, skákací hrad, malé občerstvení. Vzhledem k tomu, že 
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účast byla opětně malá, zvažuje kulturní komise obce zrušení této akce v příštím 

roce. Není to škoda? 

Naši jubilanti 

V měsíci říjnu a listopadu 2012 se dožívají významného životního jubilea tito 

spoluobčané: Václav Stružík, Cecilie Kurková, Jaromír Klapuch. 

V měsíci srpnu oslavili diamantovu svatbu, tedy 60 let společného života,  

manželé Anna a Karel Kubánkovi. 

 

Všem jubilantům blahopřejeme.                     

Ludmila Juráňová 

Stará cesta (Staračka) 

Správa chráněné krajinné oblasti Poodří a krajské středisko Ostrava posoudilo 

v červenci tohoto roku zdravotní stav dubů letních v aleji u Základní školy 

v Raduni, na tzv. „Staračce“. Kromě navrhovaného ořezu suchých větví 

doporučuje Mgr. Petr Birklen, zástupce CHKO Poodří, zlikvidovat biologický 

odpad, který někteří naši spoluobčané umísťují na „Staračce“ pod tyto stromy.  

Tento odpad ztěžuje přístup vzduchu ke kořenům a šíří do okolí hniloby, 

choroby a plísně. Rovněž tvoření těchto skládek v ochranném pásmu je 

považováno za nepovolený zásah.  

      
Historická kuchařka Slezska 

 

Pro dlouhé podzimní večery a pro posezení s rodinou a svými 

přáteli přinášíme tradiční recept na jablečný závin. Protože 

všichni máme na zahrádce nějaké to jablko, nebude příprava 

dobrého štrůdlu až tak finančně náročná. Na těsto 

potřebujeme : 2 ¼ hrnku hladké mouky, 1 máslo (může být 

i Hera), špetku soli a ¼ hrnku vody. Těsto zpracujeme a 

necháme cca ½ hodiny v chladnu odležet. Na hrubém 

struhadle nastrouháme jablka z vlastní zahrádky, přidáme 

skořici a oříšky. Těsto rozválíme na dvě části, potřeme máslem, posypeme 

oříšky, houskou a položíme náplň. Povrch pomažeme máslem a pečeme cca 20-

25 minut. Po upečení znovu závin potřeme máslem. K tomu šálek dobrého, 

horkého čaje.  

 

Přejeme dobrou chuť 
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Něco z historie Raduně 

Chceme Vás touto cestou seznámit s klenotem, který 

se nachází v muzejních sbírkách Slezského muzea 

v Opavě. Jedná se o torzo kazatelny a predelu bočního 

oltáře z farního kostela Nejsvětější  Trojice v Raduni. 

Není zcela jasné, ke kterému z oltářů původně predela 

patřila. Predelu tvoří masivní obdélná mořená dřevěná 

deska o hloubce 28 cm. V ní jsou po stranách patrné 

důlky překryté železnými destičkami s otvory, 

nejspíše pro uchycení svícnů či jiných doplňků. 

Iniciály po stranách klenotu P.T.ZK značí konkrétního 

nositele erbu (tedy Petrold Tvorkovský z Kravař), 

který v roce 1590 převzal raduňské panství a rozhodl se, že ves Raduň 

s původně gotickou tvrzí bude jeho hlavním sídlem. A protože v té době se 

v Raduni nacházela pouze zchátralá a dřevěná kaple sv. Anny a Raduň 

nedisponovala farním kostelem, byla totiž církevně podřízena kostelu 

v Komárově, nechal tento ambiciozní  zemský pán a katolík vystavět jednolodní 

kostel, který byl v roce 1603 vysvěcen olomouckým biskupem. Součástí kostela 

byla jak rodová hrobka Tvorkovských , tak soubor tří oltářů, ze kterých pochází 

již zmiňována predela.           

Iveta Hermanová 

 

ZE ŽIVOTA ŠKOLY 
 

Snažíme se stále něco vylepšovat 
 

Po zateplení jižní strany budovy „B“ a budovy školní družiny skončily velké 

venkovní opravy. Naše pozornost se přesunula na vnitřní prostory. V době 

letošních prázdnin se nám podařilo mimo každoroční malování vyměnit 

podlahovou krytinu ve druhém podlaží budovy „B“ a v budově školní družiny. 

Začali jsme po jednotlivých patrech také s výměnou dveří. Jsme rádi, že se 

uskutečnila několik let plánovaná výměna krytů topení ve vestibulu školy, 

máme nové informační tabule. Také výstavní panely jsou nové. Ihned jsme je 

využili pro výstavku fotografií z prázdninového pobytu našich žáků v Řecku. Po 

intenzivním jednání bychom v nejbližších dnech měli obdržet ještě nové židle 

do školní jídelny. 

Stranou nezůstala ani mateřská škola. Uskutečnila se částečná oprava rozvodu 

vody, po prázdninách jsou funkční prolézačky a další vybavení zahrady. 

Mnohé změny jsou patrné na první pohled, další mohou rodiče a návštěvníci 

vidět v listopadu v rámci zábavného odpoledne pro rodiče s dětmi a veřejnost. 

Těšíme se na všechny. 

Leoš Tesárek 
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Malé ohlédnutí za skončenými prázdninami 

 

Ačkoli prázdninám již dávno odzvonilo, na 

Základní škole v Raduni si je v plné parádě 

připomněli žáci, rodiče i široká veřejnost výstavou, 

jež byla malou vzpomínkou a zároveň velkým 

poděkováním všem, kteří přispěli k uskutečnění 

prázdninové dětské expedice Za zlatým delfínem Amvrakijského zálivu. Této 

netradiční školy v přírodě, školy života, se zúčastnily děti 5. až 8. ročníků 

v červenci letošního roku. A jak na zájezd vzpomínaly? „Byly to pro nás 

nejhezčí prázdniny,“ říká Aneta Křížová společně se svými spolužačkami 

Kristýnou Grodovou a Hankou Ausficírovou.  Šestnáct dnů trvající zájezd dětem 

nabídl ochutnávku nejen řecké historie, ale i přírody a kultury. Své síly si 

změřily na olympijských hrách, své jazykové dovednosti ověřily při běžných 

nákupech a návštěvách památek, toleranci, úctě a samostatnosti se učily během 

celého pobytu. Mnohé z nich byly u moře poprvé, poprvé pluly trajektem po 

moři, poprvé poznaly sílu slunečních paprsků jónského pobřeží.  

Stanová základna, kde byly děti ubytovány, se nacházela v chráněném parku 

města Prevezy. Raduňské děti byly prevezskou radnicí velice vřele přijaty. 

Svým pěveckým vystoupením okouzlila tamějšího starostu Eliška Sládečková, 

dramatickým vystoupením pak ostatní účastníci.  Podle slov pana starosty jsou 

naše děti vítány i v následujících letech. 

Jménem všech bych touto cestou nesmírně ráda poděkovala obcím Raduň a 

Vršovice, stejně tak dalším sponzorům, přátelům z České republiky i Řecka za 

finanční podporu této akce. Bez této pomoci by se zájezdu některé děti nemohly 

vůbec zúčastnit. Výstava Za zlatým delfínem Amvrakijského zálivu potrvá do 

20. října ve vestibulu základní školy. 

                       Šárka Králová 

 

 

Přehled zájmových útvarů 

a nepovinných předmětů ve školním roce 2012/2013 

 

Název Vedoucí Den Hodina  Ročník 

 

Angličtina M. Orlíková pondělí 12,45-13,30  1. ročník 

Angličtina  M. Orlíková úterý 12,45-13,30  2. A 

Angličtina K. Šoltysová pátek 11,25-12,10  2. B 

Angličtina A. Sonnková čtvrtek 12,45-13,30  1.roč. 

Keramický D. Husková pondělí 14,30-16,30  2. – 5. roč. 

Keramický D. Husková pátek 15,00-17,00  4. – 9. roč. 

Výtvarný D. Husková čtvrtek 14,30-16,30  1. – 3. roč. 
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Název Vedoucí Den Hodina  Ročník 

 

Keramika M. Víchová středa od 15,00  MŠ, ZŠ 

 L. Smolková 

Keramika J. Golková středa podle pokynů    1. – 7. roč. 

Hry v klubovně I. Seidlová pondělí 11,25-12,20  5. ročník 

Hry v klubovně I. Seidlová středa 9,40-10,25  5. ročník 

Pohybové hry I. Seidlová čtvrtek 13,20-14,00  5. ročník 

Flétna I. Seidlová úterý 14,00-14,45  3. – 5. roč. 

Mandaly, flétna H. Beinhauerová  

Florbal D. Dragonová středa 13,30-14,30  6. – 7. roč. 

Florbal D. Dragonová pátek 13,30-14,30  8. – 9. roč. 

Pohybový kr. Š. Králová pondělí 13,10-13,55  3. – 4. roč. 

Tvořivá dramatika Š. Králová pátek 13,15-14,30  6. – 7. roč. 

Novinářský kr. Š. Králová středa 14,00-15,00  7. – 8. roč. 

Šachový kroužek V. Malcánek    1. – 9. roč. 
 

Zájmové kroužky ve spolupráci: 

Atl. přípravka J. Gellnerová úterý 14,00-15,00  1. – 5. roč. 

Florbal L. Mišičková čtvrtek 14,00-16,30  1. – 5. roč. 

Taneční kroužek L. Mišičková pátek 14,30-16,30  1. – 5. roč. 
 

 

Pozvánka na tradiční 
novoroční volejbalový turnaj v Raduni 
 

Den konání: sobota 19. ledna 2013 
 

Místo konání: tělocvična ZŠ v Raduni (vchod a příjezd na 
parkoviště od tělocvičny) 

 

Čas zahájení: 8.00 hodin (prezentace, slavnostní zahájení, 
rozlosování družstev do skupin) – prosím  

                       o včasný příjezd 
 

Podmínky účasti v turnaji:  

 minimálně dvě ženy v družstvu 

 maximální počet družstev v turnaji je 8 

 sdělení o účasti a počtu hráčů v turnaji nejpozději  
do pondělí 29. října 2012 s uvedením názvu družstva (tento 
termín je pouze pro družstva z Raduně, Vršovic, 
Chvalíkovic – zbylá místa budou nabídnuta družstvům 
z Opavy)  
kontakt: dragonova.dita@seznam.cz, tel. 553796134 

mailto:dragonova.dita@seznam.cz
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 startovné za družstvo 1100,- Kč, uhrazení částky proveďte 
do 10. prosince 2012  

 

Stravování: zajištěn oběd, pitný režim a něco sladkého k zakousnutí  
                    (vše v ceně startovného včetně odměn za účast v turnaji)  
 

Dita Dragonová 

 
 
 

DRAKIÁDA 
 

Ve čtvrtek 18. října 2012 se uskuteční ve 

14.45 hodin drakiáda na louce za školou.  

Čekají na Vás malé odměny!  

Těšíme se na Vás! 

V případě nepříznivého počasí se drakiáda uskuteční 

v náhradním termínu. 
 

Barbara Zemanová 
 

 

 

SBĚR STARÉHO PAPÍRU VE ŠKOLE 

 

Ve dnech od 31. 10. do 2. 11.  

proběhne sběr starého papíru. 

Papír označený jmenovkou a 

třídou žáka shromažďujte 

v příslušné šatně od 29. 10. 

2012. 
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Tajemný svět Ekvádoru a Galapág 
 

Naše škola využila nabídky jednoho z největších 

vzdělávacích projektů České republiky Planeta Země 

3000. Program tohoto projektu probíhal ojedinělou 

formou – za pomoci 4 dataprojektorů 

nejmodernější multimediální projekcí poutavých 

fotografií (v rozlišení 3072x768) a videosekvencí ve Full HD kvalitě (přes celé 

filmové plátno v rozlišení 1920x1080, 16:9), doprovodných autentických zvuků, 

hudby a naživo komentovaným výkladem učitelky a reportéra. I přesto, že byl 

celý program natočen v této jihoamerické zemi, demonstruje v něm témata 

globální, tzn. témata platící celosvětově. 

Výuková rovina programu „Tajemný svět Ekvádoru a Galapág“ je tvořena 

těmito celky:  

1. El Niño (hlavní výuková rovina - vysvětlení jevu El Niño, La Niña, jižní 

oscilace, příčiny vzniku, průběh a následky těchto jevů, ekologické hledisko…) 

2. Galapágy (potápění bez klece za žraloky, naprosto ojedinělá fauna a flora, 

pozorování želv sloních ve volné přírodě, leguánů mořských, poloha Galapág a 

jejich charakteristika, význam souostroví pro Zemi, jedinečná fauna a flora, 

ekologické hledisko a nutnost ochrany přírody…)  

3. Andy (osobní zkušenosti autora s výbuchem sopky Tungurahua – mimo jiné 

velké dobrodružství při výjezdu na vybuchující sopku s autem, náročný život 

andských indiánů, klima a jednotlivé vegetační pásy, charakteristika nejdelšího 

pohoří světa, andské země, zajímavosti, fakta, činné sopky, erupce vulkánu 

Tungurahua…) 

4. Biom tropický deštný les (chytání krokodýlů holýma rukama, natáčení 

divokých zvířat v pralese při několikadenním pochodu, charakteristika biomu, 

Amazonie, živočišné druhy a jejich charakteristika, význam pralesů pro Zemi a 

lidstvo, důsledky ničení primárních pralesů…) 

5. Biom mlžný deštný les (hledání létajících drahokamů – kolibříků, 

charakteristika biomu, jeho odlišnosti od deštného pralesa, rostlinné složení 

mlžného pralesa, kolibříci a jejich charakteristika…)  

6. Obyvatelé Ekvádoru a jejich kultura (složení obyvatel Ekvádoru, odlišnosti 

v životním stylu, potomci Inků Kečuové, zemědělství a výroba, kulturní tradice, 

ceremonie, náboženství…) 

7. Kulturní památky UNESCO a turistický ruch (fascinující „hororové 

Velikonoce“ a jiné kulturní tradice, ochutnávka tradičních grilovaných morčat, 

ceremonie, náboženství, vysoká kriminalita Jižní Ameriky, historie Ekvádoru, 

ekvádorské památky UNESCO, koloniální architektura hlavního města Quito, 

Cuenca, ruiny Ingapirca…) 

 

Odborný výklad zábavnou formou doplňuje a prohlubuje učivo probírané  
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v zeměpisu a biologii. Současně vede k podpoře prohlubování 

mezipředmětových vztahů a propojení učiva s reálným životem. Vše je 

doplněno autentickými zvuky zvířat, domorodými písněmi a hudbou ve 

špičkové kvalitě. 

 
TJ SK RADUŇ 

Oddíl kopané stálé přibírá nové zájemce, kteří mají chuť si zahrát 

fotbal v krásném prostředí pod zámkem v Raduni. 

Jedná se o ročníky: 

Starší žáci: 1998,1999 

Mladší žáci: 2000,2001 

Mini žáci(starší přípravka): 2002,2003 

Mini žáci(mladší přípravka): 2004,2005 

Přípravka: 2006,2007,2008 

Budeme velice rádi,když se zapojíte do našeho kolektivu oddílů 

kopané. 

MÍSTO KONÁNÍ: Fotbalové hřiště v Raduni 

Další informace najdete na www.sk-radun.cz  

                                                   

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
vedoucí mládeže:  Marek Rubý, 776 515 454 

         TJ SK Raduň                                                                               

http://www.sk-radun.cz/
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TJ RADUŇ 
 

HEMAX PALETY 

starší žáci 1+7 

2012-2013 

PODZIM 

 

 

TJ RADUŇ 
 

SKRBEL sádrokartony 

"A" mini žáci 1+5 

2012-2013 

PODZIM 
 

datum čas den zápas skore střelci branek 

6.9.2012 17:00 čt Komárov - Raduň 6 : 13 Orlík-6x, Píšala-6x, Groda 

18.9.2012 17:00 út SFC Opava - Raduň 12 : 2 Píšala-2x 

25.9.2012 17:00 út Raduň – Hradec n/M 4 :13 Píšala-4x 

30.9.2012 10:45 ne Malé Hoštice - Raduň   

9.10.2012 16:30 út Raduň – Mokré Lázce   

15.10.2012 16:00 po Velké Heraltice - Raduň   

23.10.2012 16:00 út Raduň - Kravaře   

28.10.2012 15:00 ne Slavia Opava "A" - 

Raduň 

  

 

datum čas den zápas skore střelci branek 

9.9.2012 14:00 ne Vřesina - Raduň 1 : 3 Schindler, Bradávka, vlastní 

19.9.2012 17:00 st Pustá Polom - Raduň   

23.9.2012 15:00 ne Raduň – Malé Hoštice 3 : 3 Schindler-2x 

29.9.2012 14:00 so Velké Hoštice - Raduň 4 : 8 Kubesa-3x, Kvita-2x,  

Schindler, Rubý, vlastní 

7.10.2012 15:00 ne Raduň - Oldřišov 1 : 2 Kubesa 

16.10.2012 16:00 út Štítina - Raduň   
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TJ RADUŇ 
 

SLEZSKÉ PEKÁRNY "B" mini žáci 4+1 

 2012-2013 

  

PODZIM 

 

TJ RADUŇ 
 

HB TISK soutěž dorostu 2012-2013 

PODZIM 

 

 

Vydavatel: obec Raduň, radun@telecom.cz, dragonova.dita@seznam.cz  
 

datum čas den zápas skore střelci branek 

5.9.2012 17:00 st Raduň – SFC Opava "B" 6 : 4 Petzuch-4x,Lichovník,Müller 

9.9.2012 16:30 ne Slavia Opava - Raduň 2 : 18 Petzuch-11x, Lichovník-3x, 

Müller-3x, Šafarčík 

21.10.2012 11:00 ne Budišov n/B - Raduň   

24.9.2012 17:00 po Raduň - Kylešovice 7 : 6 Petzuch-4x,Müller-2x,Vlašánek 

28.9.2012 17:00 pá Mokré Lázce - Raduň 3 : 14 Petzuch-6x,Müller-6x,Vlašánek,vlastní 

10.10.2012 16:30 st Raduň - Štítina   

17.10.2012 16:00 st SFC Opava "A" - Raduň   

datum čas den zápas skore střelci branek 

19.8.2012 10:30 ne Raduň - Darkovice 7 : 4 Ryž-4x,Tkačík-2x, Schindler J. 

26.8.2012 14:45 ne Bohuslavice - Raduň 5 : 2 Stuchlík, Tkačík 

2.9.2012 10:30 ne Raduň - Darkovičky 2 : 5 Solný, Kreisel 

19.9.2012 16:30 so Komárov - Raduň 7 : 0  

19.9.2012 10:30 ne Raduň - Vřesina 1 : 6 Schindler O. 

23.9.2012 13:45 ne Šilheřovice - Raduň 4 : 1 Rubý 

30.9.2012 10:30 ne Raduň – Velké Heraltice 1 : 1 Kreisel 

7.10.2012 13:15 ne Kozmice - Raduň 3 : 2 Stuchlík, Plavec 

13.10.2012 12:45 so Háj ve Slezsku - Raduň   

28.10.2012 12:45 ne Malé Hoštice - Raduň   

4.11.2012 10:30 ne Raduň - Hněvošice   

11.11.2012 11:45 ne Bolatice - Raduň   

mailto:radun@telecom.cz
mailto:dragonova.dita@seznam.cz

